



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ

ЈАВНО ОБЈАВЉУЈЕ

ПОЛИТИКУ ОБЕЗБЕЂЕЊА И УНАПРЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА

Полазећи од тога да је високо образовање основ за развој друштва заснованог на знању, као и његовог даљег економског и културног напретка, мисија Универзитета у Београду (у даљем тексту: Универзитет) и Факултет као високошколске установе у њеном саставу јесте да омогући највише академске стандарде и обезбеди стицање знања и вештина у складу са потребама друштва и пројектованим националним развојем.

Архитектура и урбанизам, као образовне области, и грађена средина, као физички оквир, на различитим нивоима утичу на развој друштва, а посебно на успостављање културног милеа. У складу с тим, мисија Факултета мора бити и образовна и васпитна, и инжењерска и културолошка.

Архитектонски факултет у Београду (у даљем тексту: Факултет) ће своју образовну делатност развијати на сва три нивоа студија, поштујући мултидисциплинарност матичних дисциплина, и тежећи ка пуном препознавању њихових специфичности у формалном легислативном оквиру. Паралелно ће се тежити развоју стратешке сарадње у области истраживања и промоцији Универзитета и Факултета као регионалног центра изузетности.

Да би остварио своју мисију, Факултет је трајно опредељен да тежи унапређењу квалитета високог образовања и укључивању у јединствен Европски простор високог образовања. На националном плану, Факултет ће активно учествовати у процесима дефинисања квалификационих оквира у матичним дисциплинама, као и усаглашавања формалних и суштинских услова у области образовања са надлежним струковним удружењима и организацијама, а у циљу унапређења компетенција свршених студената и пружања адекватног основа за њихово укључивање у професионалну праксу.

Стратешку основу за успостављање Система за обезбеђење и унапређење квалитета чине национална и међународна документа, законска и подзаконска акта, заснована на принципима стварања Европског простора високог образовања.

Основне циљеве развоја Факултета у наредном периоду представљаће:

- Континуално унапређење квалитета на Факултету, ради достизања међународно признатих стандарда у области интеграције високог образовања архитеката и научноистраживачког и уметничко-истраживачког рада,
- Унапређење статуса Факултета у систему квалификација, организације студијских програма, финансирања и услова за избор наставника, у складу са специфичностима дисциплина архитектуре и урбанизма,
- Успостављање ефикасне сарадње са другим високошколским установама, професионалним организацијама и удружењима у земљи и иностранству,
- Развој нових студијских програма, укључујући и програме за образовање током читавог живота, и
- Перманентна едукација особља и промовисање културе квалитета.

Утврђивањем надлежности свих органа установе за примену мера за обезбеђење и унапређење квалитета и сталном контролом, Факултет ће успоставити Систем квалитета и обезбедити услове за квалитетно и ефикасно студирање, реализацију научно-истраживачког и уметничко-истраживачког рада, као и за висок ниво усаглашавања својих матичних делатности.

ДЕКАН ФАКУЛТЕТА
проф. др Владимир Мако